PROJECTION OF THE PROPERTY OF



«Об осени в стихах и песнях». Под таким названием в Рыльской межпоселенческой библиотеке прошёл музыкально-поэтический вечер отдыха для пожилых людей. Такие встречи в библиотеке стали уже традиционными в декаду пожилого человека для наших читателей. В этот раз для участников мероприятия и гостей библиотеки была приоткрыта музыкально-поэтическая шкатулка времён года и из неё извлекли всё самое главное и интересное, что было связано с великолепной, красочной, богатой и очаровательной порой — осенью. Звучали стихи поэтов-классиков об осени и песни разных времён, затрагивающие эту тему. Сами приглашённые подготовили и прочли множество стихов осенней тематики, активно участвовали в конкурсах и играх, подготовленных организаторами вечера. Со своими стихами выступили местные поэтессы Ольга Артёмова и Светлана Прасолова.

Подарком для пожилых стала концертная программа, подготовленная Т.А. Пешковой — заведующей Б.Низовской сельской библиотеки. Песни в её исполнении уже давно полюбились нашим читателям.

Всё мероприятие прошло на волне позитива за праздничным столом, поосеннему богатым и щедрым. Активности и задору пожилых участников мероприятия можно было только позавидовать. Сколько юмора, доброжелательности, радушия...

Мы, работники библиотеки, желаем всем пожилым людям никогда не поддаваться осенней хандре, а только радоваться тёплым лучам бабьего лета и всегда хранить их в своей душе!